

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



重庆中国产业竞争力报告

个城市的可持续竞争力宜居城市竞争力和宜商环境竞争力等项指数，广州有个指数排名落后于深圳。我们不能躺在北上广的排名上，这仅仅体现经济规模第但细分很多指标，要比跟在我们后面的深圳等城市排后。广州排名深圳之后，北京之前在蓝皮书中，年综合经济竞争力的排名前十的城市格局，与年相似。这项指数分别为综合经济竞争力宜居城市竞争力宜商城市竞争力可持续竞争力生态竞争力全域城市竞争力和谐城市竞争力和信息城市竞争力。广东省社科院区域竞争力研究中心主任丁力则认为，广州在文化和知识方面有较强竞争力，这是历史和客观方面的优势。当然，以华为中兴等为代表的企业，集聚了一批优质资源，他们具有冒险精神，对市场的反应快，完成了企业内部创新的转变。说法广州竞争力在哪里？广州真正的竞争力在哪里？作为副省级城市，在一线城市中，广州权力配置资源的空间最小，那么重庆中国产业竞争力报告的市场空间就大。

很多人都小看市场的力量，总觉得政府可以集中力量办快事，办大事，但经济发展的奇迹，靠的是市场，这意味着一部分人要放弃既得利益。

其实东风日产最早起步于深圳，当时由于深圳选择发展高新技术产业，认为没有太多的土地空间发展汽车产业，没有敞开大门，而当时广州发展汽车产业有优势，官方也很重视，东风日产最终选择广州。

年，深圳提出适度重型化产业发展计划，后引进比亚迪，发展包括汽车制造业在内的重型化产业，与广州展开汽车产业竞争。

产业报告

年月，广州市委市政府联合下发关于向深圳学习的决定，有史以来首次以官方文件形式作出向深圳学习的决定。报告指出，改革开放三十多年来，中国经济中心城市上海及长三角地区对中国经济起到了带动作用，本次报告研究发现：一个覆盖沪苏浙皖个地级及以上城市的一体化的世界超级经济区，已经开始浮现在北至陇海线，南抵浙南山区，西至京九线，东临黄海东海的广袤空间里。沪苏浙皖长三角超级经济区面积达到万平方公里，年常住人口为万，地区生产总值为亿元，以全国%的国土面积贡献了%的生产总值，并在区域面积和人口规模上超越纽约大都市区(面积万平方公里人口万)东京大都市区(面积万平方公里人口近万)巴黎大都市区(面积万平方公里总人口万)伦敦大都市区(面积万平方公里人口万)，成为世界上面积和人口规模最大的超级经济区。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/JcNUZhongQingI2ABk.html>